

Primit : Lt.col.Badea C-tin  
Inform.: "Paraschivescu"  
Casa : domic.informator  
Data : 5.03.1976  
dos.nr.32/130

STRICT SECRET

Ex. 1

*In-lt.col.Badea  
Tor.General A. Borosan, n-a  
intellect de ce nu n-a intruit  
acest informator sau n-a intruit  
dusul. Roj. discutii - cum va cerut  
- sciuma unor sciuma de cote alte  
persoane care sa pastina cote que  
de ref. in Paraschi: vescu.*

NOTA

In ziua de 4.03.1976, sursa a vizitat la domiciliu pe CAMIL DEMETRESCU. Sursa îi spune lui CAMIL părerea lui PANTACURINU despre POPOIU, cât și la întâlnirea avută cu ROMANOS și urmările ei. CAMIL pare des-cumpănit și apoi întreabă: "dacă așa stau lucrurile, mai este indicat să meargă la masă la POPOIU C., duminică 7.03.a.c., unde de altfel s-a și invitat telefonic?" Sursa îi răspunde că, dat fiind că s-a invitat, trebuie să se ducă; îl sfătuiește să fie prudent în discuții, pentru a nu plasa pe sursă "care și-a pus obrazul, în situații delicate". CAMIL promite și arată că duminică la prânz va lua masa cu POPOIU la domiciliul acestuia.-

In continuare, sursa canalizând discuția asupra politicii interne și externe a României, a reținut că CAMIL DEMETRESCU apreciază pozitiv faptele, elogiind conducerea de stat.-

Pe masa de lucru a lui CAMIL, sursa a văzut mai multe scrisori, printre care una expediată de o anume BARBU din Franța. Cu privire la dna BARBU, CAMIL a relatat: Este o fostă prietenă a MARIEI ANTONESCU și VETURIA GOGA și mama lui ION BARBU, fost secretar de legăție și prieten al lui CAMIL.-

Scrisoarea este sosită în timp ce CAMIL se afla în detenție și cuprinde generalități și urări. CAMIL consultă pe sursă, dacă poate să-i răspundă și este sfătuit să răspundă. Despre celelalte scrisori, discuția nu a permis culegerea și a altor amănunte, aspect ce va fi realizat ulterior.-

CAMIL DEMETRESCU va lua masa la sursă, în ziua de 6.03.a.c. la orele 13.-

N.L.

Am dat informatorului următoarele sarcini :

- să sfătuiască pe CAMIL DEMETRESCU ca, la întâlnirea cu IOPOȘU, să nu pomenească numele sursei și "preocuparea" acestuia în "demersurile întreprinse";

- după luarea la cunoștință de conținutul scrisorilor primite din exterior, să-l sfătuiască să răspundă, arătând sprijinul primit din partea unui bun prieten din țară;

- dat fiind afirmația anterioară a lui CAMIL DEMETRESCU, că nu știe cum să mulțumească conducerii pentru clemența acordată, l-am sfătuit pe informator să-i indice să adreseze o scrisoare procurorului general care a dispus recurs în supraveghere;

- având instalate mijloace speciale la IOPOȘU CORNEL, vom verifica discuția dintre cei doi și măsura în care respectă "sfaturile" informatorului.-

I-am indicat informatorului să mențină pe CAMIL DEMETRESCU sub influența sa, fără a forța lucrurile, în ideea de a nu-i permite să desfășoare eventuale acțiuni denigratoare.-